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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΕΦΚΑ 2023 

Αδιαφορία της Διοίκησης του Φορέα για την έγκαιρη και ορθή έκδοση του σχετικού ΦΕΚ & 

περαιτέρω εμπαιγμός των εργαζομένων με διευκρινίσεις για την πιστή(!) εφαρμογή του 
 

Ο ΠΣΕ ΟΓΑ καταγγέλλει για πολλοστή φορά τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ και την πολιτική ηγεσία του 

εποπτεύοντος υπουργείου για απαξίωση τόσο των εργαζομένων όσο και του παραγόμενου έργου 

στον Φορέα. Αυτή τη φορά για τα κλιμάκια των ανισοτήτων και των αποκλεισμών, που 

εξυπηρετούν τη διχαστική πολιτική μοιρασιάς ενός ξεροκόμματου που ούτως ή άλλως 

δικαιούται το σύνολο των εργαζομένων στον Φορέα λόγω της υπερεντατικοποίησης της 

εργασίας και των πενιχρών μισθών. 

Είναι προκλητικά αδιανόητη η ολιγωρία της Διοίκησης του Φορέα, καθώς, όχι μόνο δεν εργάστηκε 

στην κατεύθυνση της έγκαιρης καταβολής των κλιμακίων απονομής συντάξεων για το έτος 2023, 

αλλά επέτρεψε την έκδοση ΦΕΚ με έναρξη ισχύος ένα έτος πριν από τη δημοσίευσή του (ΦΕΚ 

942/ΥΟΔΔ/3-9-2024), αδιαφόρησε για την άμεση διόρθωσή του και υιοθέτησε στωικά την όλη 

αστοχία αποστέλλοντας στις 9/9/2024 έγγραφο («Διευκρινίσεις ως προς τον τρόπο καταχώρισης 

απόδοσης των μελών των Κλιμακίων – Ομάδων Εργασίας έτους 2023 στην εφαρμογή Καταχώρισης 

Στοιχείων Κλιμακίων») για την πιστή(!) εφαρμογή του. 

Η τεράστια καθυστέρηση καθώς και η προχειρότητα στην έκδοση του σχετικού ΦΕΚ, με 

αποκλειστική ευθύνη τόσο της Διοίκησης του ΕΦΚΑ όσο και της πολιτικής ηγεσίας του 

εποπτεύοντος υπουργείου, ουσιαστικά αποδεικνύουν την απαξίωση του κόπου των εργαζομένων, 

αφού έχουν ως αποτέλεσμα την πληρωμή των δεδουλευμένων τους μόνο για το τελευταίο 

τετράμηνο του 2023. 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
 

Δεν υπάρχει κανένα ελαφρυντικό για τις προθέσεις και τις δήθεν αστοχίες εις βάρος μας. Δεν 

ενδίδουμε σε καμία πίεση μέχρι να δικαιωθούμε. 

 

ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΔΙΚΙΑΣ & 
 

ΝΑ ΜΠΕΙ ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ ΤΩΝ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ 
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ 

ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ 

ΓΙΑ ΖΩΗ & ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ 
 

Το Δ.Σ. του ΠΣΕ ΟΓΑ 
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